



https://vsr.mil.by/rubrics/boevaya_podgotovka/home_victory/?sphrase_id=2566

На Родину — с победой

21 мая 2019

Групповые пуски ракет комплексами «Полонез» и «Точка», меткое поражение целей и отличная итоговая оценка — все это уже позади. Контрольное занятие по специальной подготовке с боевыми пусками на полигоне Сары-Шаган в Казахстане завершено.

По окончании занятий на рампе станции Коктас вблизи полигона Сары-Шаган прошла погрузка вооружения, военной и специальной техники на железнодорожные платформы. Вскоре воинский эшелон тронулся в путь. Ему предстоит пройти более четырех тысяч километров и прибыть на железнодорожную станцию Осиповичи. Военнослужащие вместе с радостью большого общего успеха увозят с собой в Беларусь опыт практических действий по выполнению учебно-боевых задач.



— На полигоне Сары-Шаган мы старались достойно выполнить боевые пуски, были настроены на успех и отлично справились с поставленной задачей, — рассказал начальник расчета РСЗО «Полонез» старший лейтенант Павел Борисевич. — На таком расстоянии от дома особенно сильно ощущается любовь к родной Беларуси, и мы с нетерпением ждем возвращения в пункт постоянной дислокации. Гордимся, что уезжаем на Родину с победой.

Подполковник Александр Севенко, «Ваяр»,

фото автора